

## Региональный опыт сопровождения детей-аутистов

В последние годы выросло число детей с ранним аутизмом. В связи с этим разрабатываются новые подходы к коррекционной работе, выдвигаются и обсуждаются новые гипотезы о природе и причинах возникновения такого нарушения в развитии детей.

15 августа 2019 года на базе Государственного казенного учреждения социального обслуживания Краснодарского края «Темрюкский реабилитационный центр» состоялся межрайонный семинар «Региональный опыт сопровождения детей с РАС». В работе семинара приняли участие педагоги школы-интерната г. Темрюка.



Для участников семинара были представлены к обсуждению такие вопросы, как «Проблема XXI века - аутизм», «Обучение детей с нарушениями интеллекта, в том числе с РАС, на основе русских народных сказок и азбуки изготовленных в «Технологии дополнительной реальности».